



## 2008年1月宜蘭校友相見歡

連綿不斷的冬雨期，2008年的1月20日(星期日)的上午，突然大放晴空，原來今天是臺北醫學大學宜蘭縣校友會，老天垂愛，給校友們一個意外的艷陽高照天！

一樓咖啡廳香醇的咖啡迎接師長

暢通無阻的雪隧，讓一早從台北出發的康義勝會長與陳守誠教授提早抵達礁溪地標蘭陽大飯店，邱文達副校長伉儷與洪傳岳副校長也提前抵達，林茂長醫師(三名爐主之一)早已候在一樓咖啡廳，以香醇的咖啡殷勤的迎接師長的到來。



八樓餐廳門口開心的校友陸續報到

校長因另有要公，無法到場，贈送歷任會長與總幹事每人《你的水桶多滿》書一本，及一封親筆致候的賀新春信件。醫科校友會(即拇山醫友會)康義勝會長的秘書陳又瑄則充分利用機會，在八樓餐廳門口的報到桌招收會員。曾弘斌會長的夫人、李元武總幹事的夫人與林茂長醫師的夫人俐落的穿梭餐廳內外，忙著校友報到與接待服務。

母校與附屬醫院簡報最新發展現況與大快朵頤的海鮮盛宴

司儀李元武總幹事逐一介紹北醫大來賓後，請洪傳岳副校長簡介學校現況，邱文達副校長簡介萬芳與雙和醫院現況，葉健全副院長則以ppt檔，詳細的簡報了附設醫院第三醫療大樓落成後最新醫療發展現況。俟2008年7月雙和醫院啟用，整體醫療規模超過三千床的北醫大，將成為大台北地區最大的醫療體系，請校友們拭目以待！在氣氛熱絡的觥籌交錯中，許國文校友慨捐十萬元給拇山醫友會。康義勝會長致贈曾弘斌會長與三位爐主林茂長醫師、林飛麟醫師、林瑞祥醫師紀念禮品，李元武總幹事則代表宜蘭校友會贈送每位來賓宜蘭特產一盒。

## 宜蘭校友會總幹事續任會長易人期待大夥三月再相聚



熱忱的宜蘭校友會靈魂人物李元武總幹事(第十二任會長)，卸任又再續任，除獲得曾弘斌會長贈送可愛家族三人玩偶作為紀念外，並獲大家一致的熱烈掌聲。本日，曾弘斌會長交棒楊資斧會長，楊會長因另有會議不克前來，由夫人代表接受印信。下回宜蘭校友會為三月，很快大夥又能再見面，正如陳守誠教授所言，人情味與美味食物皆備的宜蘭校友會，是吸引師長們每一次都不會缺席的要因。(文／校友服務辦公室)

由 juling 發表於 January 30, 2008 05:42 PM

« 96學年期末全校導師知能研習—林以正教授蒞臨演講 | 回到電子報首頁 | 寒假服務隊不畏寒冬 熱情開步走  
走向台灣需要的角落 »